

INFORMACE PRO ZÁKONNÉ ZÁSTUPCE NOVĚ PŘÍCHOZÍCH DĚTÍ

MŠ Kaštánek Návsí i odloučené pracoviště

**Informativní schůzka pro rodiče v MŠ Kaštánek Návsí - čtvrtek
29.8.2024 v 15:00h ,platí i pro rodiče odloučeného pracoviště Návsí
344.**

Program - nejdůležitější informace ohledně provozu, požadavků MŠ i školní jídelny (formuláře, platby,....)

V případě neúčasti nejdůležitější informace ZDE :

Provoz v MŠ pro školní rok 2024-2025 bude zahájen v pondělí 2.9. 2024
provoz MŠ 6.30 - 16.00 hod.

•Rodičům nově příchozích dětí **doporučujeme v prvním adaptačním týdnu zkrácený pobyt dětí v MŠ** dle individuálních potřeb dítěte – domluva s třídní učitelkou při vstupu. Prosíme rodiče, zvažte náročnost adaptace Vašeho dítěte na nové prostředí.

•**Žádáme rodiče**, aby dětem podepsali přezůvky, pyžama, menší hrníček na pitný režim i náhradní oblečení.

•Každé dítě má v šatně svou značku, kde si ukládá své věci a plátěný pytlík pro náhradní oblečení.

•Náhradní oblečení (tepláčky, spodní prádlo, ponožky, tričko pro případ polítky, ušpinění) ponechte v šatně v pytlíku.

•Pro pobyt venku potřebují děti pevnou obuv, vhodné oblečení dle aktuálního počasí i pokrývku hlavy.

•**Úhrada úplaty za vzdělávání (školné) se vybírá osobně v MŠ**, většinou na začátku měsíce. Informace ohledně data výběru budou aktuálně umístěny na hlavní nástěnce u vchodu do MŠ.

•Školné neplatí děti, pro které je předškolní vzdělávání povinné(do 31.8.2024 dovrší pět let věku).

•**Informace ohledně školní jídelny** (příhlášky, způsob platby) Vám budou předány během prvních dnů v MŠ – bližší informace poskytne vedoucí ŠJ p. Bulavová A., popřípadě učitelky na třídách.

•**PŘI VSTUPU do MŠ Kaštánek i odloučeného pracoviště č. 344 FUNGUJE BEZPEČNOSTNÍ SYSTÉM**

V pondělí 2. 9.2024 obdržíte kódovací čip, který je aktivován dle časového rozvrhu :

Scházení dětí 6.30 – 7:00h ve třídě Berušek , od 7:00 jsou již děti na svých třídách

Příchod do MŠ je do 8:15 h (pozdější příchod nahlaste předem učitelce na své třídě např. návštěva lékaře..)

Rozcházení dětí:

po obědě od 12.00 – 12.30 hodin

po spaní od 14.30 – 16.00 hodin

Mimo tuto dobu ve výjimečných případech zvoňte.

Čip si vyzvednete u p.uč. Hermannové ve třídě Motýlků(1. patro). Děkujeme